
平成２９年度第１回県政参画電子アンケート 

「規制改革」に関するアンケート結果 

 
１ 調査概要 

 ○ テーマ   「規制改革」に関するアンケート 

 ○ 実施期間  平成２９年５月２３日（火）～６月５日（月） 

 ○ 対象     県政参画電子アンケート会員 ９４９名 

 ○ 回答数   ７８７名（回答率 ８２．９％） 

 

２ 目的・概要 

  県では現在、県民の皆さんから様々な規制や行政手続きの見直しなど、規制改革に関する提案を広く募集して

います。また「鳥取県規制改革会議」を立ち上げ、有識者の意見も聞きながら地域活性化に繋がる規制改革を推

進するとともに、県民の利便性向上や事務の効率化に向けた行政手続きの簡素化等の取組を進めています。 

ついては、この規制改革の推進に関して、会員の皆様にアンケートを実施しました。 

 

 

【問１】鳥取県が広く県民の皆さんから「規制改革に関する提案」を 

募集していることをご存知ですか。（回答必須） 
 

１ 知っていた    81 人 10.3% 
 

２ 知らなかった    706 人 89.7% 
  

 

【問２】（前問で「１ 知っていた」と答えた方に聞きます。） 

どこでお知りになりましたか。（複数選択可）  

１ チラシ    17 人 2.2% 
 

２ テレビなどの報道    28 人 3.6% 
 

３ 新聞    36 人 4.6% 
 

４ 友人や知人からの情報    9 人 1.1% 
 

５ その他    10 人 1.3% 
  

 

【問３】あなたは、仕事や日々の生活、地域活動などの中で、県の規制がおかしいと思ったことや

不便に思ったこと、時代にあっていないと思ったことはありますか。（回答必須） 

１ たびたびある   33 人 4.2% 
 

２ 回数は少ないが、ある   103 人 13.1% 
 

３ 分からない   407 人 51.7% 
 

４ ない   244 人 31% 
  

 

【問５】あなたは、県に対して規制改革の提案をしてみたいと思いますか。（回答必須）  

１ してみたいと思う    164 人 20.8% 
 

２ そう思わない    276 人 35.1% 
 

３ 分からない    347 人 44.1% 
  

 

  



【問６】（前問で「２ そう思わない」と答えた方に聞きます。） 

差し支えなければその理由をお教え下さい。（複数選択可）  
１ 提案が思いつかない 

から  
  155 人 19.7% 

 

２ 提案しても実現しないと

思うから  
  65 人 8.3% 

 

３ 県の規制にどんなもの

があるか分からないから  
  171 人 21.7% 

 

４ 興味が無いから    23 人 2.9% 
 

５ 提案の仕方が分から 

ないから  
  49 人 6.2% 

 

６ その他    11 人 1.4% 
  

 

【問７】あなたは、仕事や日々の生活、地域活動などの中で、県の窓口に「届出」や「申請」 

などの行政手続きを行ったことがありますか。（回答必須）  

１ この２年以内にある    217 人 27.6% 
 

２ ２年以上前にある    121 人 15.4% 
 

３ ない    407 人 51.7% 
 

４ 分からない    42 人 5.3% 
  

 

【問８】あなたは、行政手続きを行う際、書類の記載方法や添付資料をどのようにしたらよいか迷う

など、手続きを負担に感じた経験はお有りですか。（回答必須） 

１ たびたびある   76 人 9.7% 
 

２ 回数は少ないが、ある   183 人 23.3% 
 

３ 分からない   237 人 30.1% 
 

４ ない   291 人 37% 
  

 

【問１０】鳥取県では、行政手続きのうち一部について「電子申請」で行う事ができることを 

ご存知ですか。（回答必須） 
１ 知っていて、利用をした

ことがある  
  19 人 2.4% 

 

２ 知っているが、利用をし

たことがない  
  250 人 31.8% 

 

３ 知らなかった    518 人 65.8% 
  

 

 

○属性 
 

○性別  

１ 男性    329 人 41.8% 
 

２ 女性    458 人 58.2% 
  

 

  



○年齢  

１ １０歳代    31 人 3.9% 
 

２ ２０歳代    72 人 9.1% 
 

３ ３０歳代    167 人 21.2% 
 

４ ４０歳代    221 人 28.1% 
 

５ ５０歳代    148 人 18.8% 
 

６ ６０歳代    101 人 12.8% 
 

７ ７０歳代以上    47 人 6% 
  

 

○市町村  

１ 鳥取市    342 人 43.5% 
 

２ 米子市    213 人 27.1% 
 

３ 倉吉市    51 人 6.5% 
 

４ 境港市    38 人 4.8% 
 

５ 岩美町    6 人 0.8% 
 

６ 若桜町    2 人 0.3% 
 

７ 智頭町    4 人 0.5% 
 

８ 八頭町    17 人 2.2% 
 

９ 三朝町    6 人 0.8% 
 

１０ 湯梨浜町    25 人 3.2% 
 

１１ 琴浦町    16 人 2% 
 

１２ 北栄町    11 人 1.4% 
 

１３ 日吉津村    5 人 0.6% 
 

１４ 大山町    16 人 2% 
 

１５ 南部町    9 人 1.1% 
 

１６ 伯耆町    10 人 1.3% 
 

１７ 日南町    6 人 0.8% 
 

１８ 日野町    2 人 0.3% 
 

１９ 江府町    2 人 0.3% 
 

２０ 県外    6 人 0.8% 
  

 

○地区  

１ 東部地区    371 人 47.1% 
 

２ 中部地区    109 人 13.9% 
 

３ 西部地区    301 人 38.2% 
 

４ 県外    6 人 0.8% 
  

 


